
- 1 - 

小田原市教育委員会定例会会議録 

１ 日時  平成２６年６月１７日（火）午後６時５７分～午後７時１１分 

  場所  小田原市役所 大会議室 

２ 出席した教育委員の氏名 

  １番委員  山 田 浩 子（教育委員長職務代理者） 

  ２番委員  栢 沼 行 雄（教育長） 

  ３番委員  萩 原 美由紀 

  ４番委員  和 田 重 宏（教育委員長） 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

  教育部長      関 野 憲 司 

  文化部長      諸 星 正 美 

教育部副部長    露 木 幹 也 

教育部管理監    松 本 弘 二 

文化部副部長    安 藤 圭 太 

文化部副部長    杉 﨑 貴 代 

教育総務課長    柏 木 敏 幸 

教育指導課長    市 川 嘉 裕 

指導・相談担当課長 鈴 木 一 彦 

教育指導課指導主事 宮 坂 宗 篤 

教育指導課指導主事 楠   喜久子 

教育総務課施設係長  原 雄 一 

（事務局） 

教育総務課総務係長 濵 野 光 利 

教育総務課主査   小 林   隆 

４ 議事日程 

 日程第１ 議案第１４号 小田原市就学指導委員会委員の委嘱について （教育指導課）

５ 報告事項

（１）小田原市いじめ防止基本方針策定の進捗状況について       （教育指導課）

（２）市立中学校生徒の検挙事案発生について             （教育指導課）

６ その他
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７ 議事等の概要 

（１）委員長開会宣言 

（２）５月定例会の会議録承認…山田委員報告 

（３）会議録署名委員の決定…萩原委員、栢沼委員に決定 

（４）日程第１ 議案第１４号 小田原市就学指導委員会委員の委嘱について（教育指導課） 

提案理由説明…教育長、教育指導課長 

栢沼教育長…それでは、議案第１４号「小田原市就学指導委員会委員の委嘱について」を御

説明申し上げます。小田原市就学指導委員会委員につきましては、任期満了に

伴う委嘱替えでございます。細部につきましては、所管から御説明申し上げま

す。

教育指導課長…それでは、議案第１４号「小田原市就学指導委員会委員の委嘱について」に

つきまして、私からご説明申し上げます。資料２ページをご覧ください。小田

原市附属機関設置条例に基づき設置されたものでございます。この度、小田原

市就学指導委員会規則第３条第１項に基づき、医師、学識経験者、管轄の児童

相談所職員、区域内の特別支援学校教員、特別支援学級設置小学校長、中学校

長、特別支援級の担任並びに教育委員会が必要と認める者の中から選考いたし

ましたところ、１ページにお戻りください。１ページにございます候補者２５

名の方々が小田原市就学指導委員会委員として適任と思われますので、新たに

委嘱、任命していただきたく、提案するものでございます。なお、２５名のう

ち、１名の方につきましては、小田原医師会等、関係団体から推薦いただいた

方でございます。また、任期につきましては、平成２６年７月１日から平成２

７年６月３０日までの１年間となります。よろしくご審議くださいますようお

願いいたします。

（質   疑） 

和田委員長…これに関連しまして、前に萩原委員から、やり方についてのご意見をいただい

たことがありましてよね。委員の選定とは、ちょっと違うようですけれども。

何かの機会にお伝えしていくというのが、いいのではないかと私は思ったので

すが、どうでしょうか。 

萩 原 委 員…昔、就学相談に当事者として参加したことがありましたので、現状を知りたい

と思い、傍聴したいと申し出たことがありました。 

和田委員長…その時は、名札をつけて何かをするようなことがあったとおっしゃっていたと

思うのですが。 

萩 原 委 員…昔はそうでした。 

和田委員長…これは、昔の話でしたか。 

萩 原 委 員…そうですね。今は、そういうことをなさってはいないですね。 
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（その他質疑・意見等なし） 

採決…全員賛成により原案のとおり可決 

（５）報告事項（１）小田原市いじめ防止基本方針策定の進捗状況について （教育指導課） 

教育指導課長…報告事項（１）「小田原市いじめ防止基本方針策定の進捗状況について」ご

説明させていただきます。資料１－１をご覧ください。いじめ防止基本方針の

策定につきましては、前々回４月定例会でお示しさせていただいたところでご

ざいますが、このスケジュールのとおり進めているところでございます。実施

しました会議につきましては、日付を左側に入れさせていただいて進めてきて

いるところでございます。直近では、６月１１日に第２回作業部会を開催し、

庁内作業部員７名と教育指導課の事務局員で素案の検討を進めています。資料

１－２をご覧ください。各課が所管する関係諸団体からの意見聴取にむけた会

議の開催状況をまとめたものでございます。このほかの会議などにも確認をさ

せていただきながら、引き続き８月上旬までの間にご意見を伺っていく予定で

ございます。そののち、パブリックコメントを作成し、検討を進めていきたい

と考えております。資料１－３をご覧ください。６月１１日担当案と左上に書

かせていただいておりますけれども、小田原市いじめ防止基本方針の素案とい

う形で関係各団体の皆様等に配布させていただき、ご検討いただく内容となっ

ております。教育委員の皆様にもご覧いただきまして、本日、ご意見等いただ

ければ、ありがたいと思っております。なお、今後につきましては、８月に第

３回の作業部会及び第２回の検討委員会を開催いたしまして、教育委員会定例

会及び９月にございます厚生文教常任委員会において、パブリックコメント前

の状況を報告させていただく予定でございます。以上で、「小田原市いじめ防

止基本方針策定の進捗状況について」の説明を終らせていただきます。

（質   疑） 

萩 原 委 員…質問させてください。資料１－２「意見聴取のための各団体等との連携一覧表」

の中で、民生児童委員さんは、入っていないのでしょうか。 

教育指導課長…今までに行われた又は行われる会議を載せていただきましたが、今後、所管

にお願いをいたしまして、会議等の情報などをいただく予定となっております。

現時点で確認が出来ている会議を掲載しております。 

和田委員長…では、意見聴取をする会議が増える可能性があるということですね。 

（その他質疑・意見等なし） 
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（６）報告事項（２）市立中学校生徒の検挙事案発生について      （教育指導課） 

教育指導課長…資料２をご覧ください。報告事項（２）「市立中学校生徒の検挙事案発生に

ついて」をご報告させていただきます。本日ご報告させていただきます件につ

きましては、委員の皆様には６月１１日にご通知させていただいた内容になり

ます。まず、事案発生日であります検挙日は、平成２６年６月１０日火曜日で

ございます。次に事案概要といたしましては、Ａ男及びＢ男の２名は、他３名

と共謀の上、正当な理由がないのに平成２６年２月２５日火曜日午後９時４５

分頃、市立小学校敷地内に侵入したところ、巡回中の警察官に発見されたもの

で、実害はございませんでした。この件で２名が６月１０日午前７時から８時

に検挙されたものでございます。次に被疑者につきましては、Ａ男、市内居住

中、１４歳、中学３年生。Ｂ男、市内居住中、１５歳、中学３年生、当時１４

歳でございます。資料の裏面をご覧ください。こちらは、平成２５年度、平成

２６年度の施設関係に係る学校事故等被害状況一覧となっております。平成２

５年度につきましては、１７件、平成２６年度は、６月１１日現在で２件とな

っております。網掛け表示の件につきましては、議会等で情報提供させていた

だいたものでございます。平成２５年度の１４番が今回の事案の記載となって

おります。一部、報道にもございましたが、５名、該当の者がおりましたが、

３名は在宅での取り調べに応じておりました。本事案の２名は、警察署の要請

に応じなかったため、今回の検挙に至ったとのことでございます。以上で報告

事項（２）「市立中学校生徒の検挙事案発生について」ご報告終わります。 

（質   疑） 

山 田 委 員…これを見た時に、率直に不法侵入だけで検挙するというのは、厳しいと思った

のですが、色々理由があるのでしょうか。 

教育指導課長…説明にも申し上げましたとおり、他の３名は、警察署の取り調べに応じてお

ります。２名に関しましては、警察署の要請が何度もあったにも関わらず、応

じていなかったということで、今回の検挙になったとのことでございます。 

和田委員長…２月以降、今日に至るまで何度も要請したのに、ということですね。 

教育指導課長…そのとおりです。 

（その他質疑・意見等なし） 

（１１）委員長閉会宣言 
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平成２６年７月１７日 

委   員   長 

署名委員（栢沼委員） 

署名委員（萩原委員） 


